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	Njoftim për Tender
Furnizim me vegla bujqësore

Tender Reference No: PALB-SOE-005-21-22-003/1

Help – Hilfe zur Selbsthilfe (Help) është një organizatë humanitare, joqeveritare, jofitimprurëse e themeluar në vitin 1981 që punon në rreth 20 vende të botës, përfshirë edhe Shqipërinë.

Help, në kuadër të projektit “Fuqizimi socio-ekonomik i Ballkanit perëndimor”, financuar nga Fondacioni Medicor, Aktion Deustchland Hilft dhe Ministria e Jashtme Federale Gjermane, fton të gjithë kontraktorët e kualifikuar dhe të specializuar të marrin pjesë në tenderin për një kontratë furnizimi për furnizimin e veglave bujqësore. 

	Data e Shpalljes së Tenderit:
	10/06/2022 ora 16:00

	Përfundimi i tenderit:
	10/07/2022 ora 14:00



Dokumentet e tenderit do të ofrojnë në detaje të gjitha informacionet përkatëse dhe do të mundësohen me email pas marrjes së letrës suaj të interesit të cilën mund ta dërgoni te: 
Ermira Kurti kurti@help-albania.org dhe helpinalbania@gmail.com

Të gjitha ofertat, duke përfshirë dokumentet e kërkuara të përcaktuara në dokumentet e tenderit, do të dorëzohen në një zarf të mbyllur, në dy kopje në Help – Hilfe zur Selbsthilfe, Zyra Shqipëro në adresën e mëposhtme: Kompleksi Kika 2, Rruga Tish Daija, Nd. 1C9, H.9, Ap.7A, 1020, Tirana, Shqipëri sipas afatit të mësipërm.
Ofertat me vonesë do të refuzohen dhe do të kthehen të pahapura.
Dokumentet e tenderit do të shënohen me të gjitha informacionet përkatëse në detaje, duke përfshirë datën, kohën dhe vendin për dorëzimin e tenderit.
Të gjitha pyetjet dhe komentet duhet t'i drejtohen me shkrim: Ermira Kurti kurti@help-albania.org dhe helpinalbania@gmail.com
Lutemi citoni si referencë: PALB-SOE-005-21-22-003/1
	Tender Notice
Supply of agricultural tools

Tender Reference No: PALB-SOE-005-21-22-003/1

Help – Hilfe zur Selbsthilfe (Help) is a humanitarian, non-governmental, non­profit organization founded in 1981 that works in around 20 countries throughout the world, including in Albania.

Help, for its project “Socio-Economic empowerment of the western Balkans”, funded by Medicor Foundation, Aktion Deustchland Hilft and the German Federal Foreign Office, invites all qualified and specialized contractors to participate in the tender for a Supply Contract for Supply of agricultural tools.


	Tender Release Date:
	10/06/2022 at 16:00

	Tender Closure:
	10/07/2022 at 14:00



The tender documents will provide all relevant information in detail and will be provided by Email upon receipt of you Letter of Interest which you may send to: 
[bookmark: _GoBack]Ermira Kurti kurti@help-albania.org and helpinalbania@gmail.com

All bids, including the required documents outlined in the tender documents, shall be submitted in a sealed envelope, in two duplicates to Help – Hilfe zur Selbsthilfe, Albania Office at the following address: Kompleksi Kika 2, Rruga Tish Daija, Nd. 1C9, H.9, Ap.7A, 1020, Tirana, Republic of Albania as per the above deadline.
Late bids will be rejected and returned unopened.

The tender documents shall be marked with all relevant information in detail, including date, time, and place for the submission of the Tender.
All questions and comments should be addressed in writing to: Ermira Kurti kurti@help-albania.org and helpinalbania@gmail.com
Please quote as reference: PALB-SOE-005-21-22-003/1
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